ОКРУЖНОСТЬ. ВПИСАННЫЕ И ОПИСАННЫЕ МНОГОУГОЛЬНИКИ

Тип занятия: практическое занятие

Основные вопросы:
1. Основные соотношения в окружности.
1. Вписанные и описанные треугольники.
1. Вписанные и описанные четырехугольники.

Литература:
Погорелов А.В. «Геометрия. Учебник для 7-9 классов общеобразовательных школ», М. «Просвещение» 2014.

Домашнее задание:
1. Изучить и законспектировать примеры задач, приведенные ниже.
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Pemermre.
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B tpeyromemmce ABC mBecTEL AL cTopon AB = 84, AC = 95, Touka O — NeHTp OKPYRHOCTH, OIHCAKHO 0K Tpe-
yromsa ABC Tpauas BD, mepermuncmapsas npamoit AQ, nepecexaet cTopory AC s Tosxe D. Hafimre CD.

Pemermre.
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Otpessar AB w CD mEnmoTea mopnawm oxpyssocts. Halimure qmmy sopger CD, ecmt A =
oxpyssatocTa 50 30p8 AB 1 CD passe cooTeeTcTRERH0 24 7 10

0, a paceTommA oT NeKTpa

Pemermre.

TIpoBenem MOCTORHIA 1 BBEAEM 0GOSHAYEHILY KK MOKASEHO HA PHCyHKe, PaccuoTpimmt
Tpeyromima AOH 1 BOH, oxt mpamMoyrombrbre, cTopost AO u OB pasrbt Kak pamiycst
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B

AH=BH
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